

今年第13号台风登陆上海,受其影响通城迎来狂风暴雨—— “贝碧嘉”来袭,他们迎风而动

行道树遇袭倒伏 绿化人出动清理

晚报讯 昨天,受台风“贝碧嘉”影响,市区不少路段行道树遭“袭”,吹断的树枝横倒在路面上阻碍交通出行。市园林绿化管理处和市市政设施管理处协同抢险,增派卡车协助清运树干断枝。

下午2时,园林路崇川路南3株法桐被连根拔起,市绿化处巡查人员发现立即响应,20余人抢险队、2部随车吊、4台卡车5分钟内到达现场,利用警示牌、锥桶等疏导交通,冒雨借助随车吊将倒伏的树木移至路边,用油锯将枝干短截,利用卡车将倒伏枝干迅速清运。14时45分,道路交通顺利恢复,未造成人员伤亡和财产损失。

为做好台风“贝碧嘉”防御工作,市园林绿化处启动橙色预警应急响应机制,38支应急抢险队伍、760余名



园林绿化处工作人员正在清理倒伏树木。

抢险队员24小时坚守绿地一线,19辆高空作业车、32辆随车吊、6辆粉碎车在重要路段、重要节点待命,发现安全隐患迅速处置。

截至目前,绿化处出动巡

查人员487人次,巡查车辆282车次,排查36条道路48091株行道树,疏剪加固129株,处理断枝201处,扶正、清理倒伏树木111株。

记者蒋娇娇 通讯员孙琪

部署应急抢修队伍 保障电网稳定运行

晚报讯 昨天,台风“贝碧嘉”给南通地区带来强风暴雨。15日20时30分,国网南通供电公司启动防台风Ⅲ级应急响应调整至Ⅱ级,对应急抢修工作进行再部署。

为保障台风过境期间电网设备稳定运行,国网南通供电公司全市部署应急抢修队伍78支共861人,应急发电车17辆、照

明车4辆、应急发电机66台、抽水泵128台、沙袋2.3万余只,为抗击台风提供可靠电力保障。

此前,国网南通供电公司还提前清理变电站周边、重要输电通道附近易漂浮物,加强变电站端子箱、机构箱防水、防潮检查,全面排查了基建现场,对跨越架、脚手架等进行加固,重点防范失稳、坍塌等事故隐

患。同时对全市输电通道、变电站等开展隐患排查整治,组织完成281座变电站、805条输电线路、756座配电站房专项特巡,加固、拆除电力设施周边大棚、广告牌等153处,补充防水挡板56处、吸水膨胀袋1263只,修剪、清理线路通道超高树(竹)577棵,劝收风筝48只。

记者刘璐 严春花

施工现场水位超警 高铁项目部紧急撤离

晚报讯 受“贝碧嘉”影响,由中铁大桥局集团承建的崇启公铁长江大桥施工现场水位首次达到超警戒水位。15日早晨7时许,中铁大桥局北沿江高铁V标二分部领导班子及各部门负责人召开紧急会议,启动防台I级应急预案,决定采取紧急撤离措施。

根据防台领导小组部署及分工,部分员工整理贵重资料、办公用品以及大型机

械设备,转移到项目部安排的安置点,其余员工做好撤离协助工作。按照分级分部门负责的原则,抓紧补充、备足方便面等应急物资。

截至15日下午5时许,南北工区及驻地所有人员均转移至安置区。项目部各有关部门奔赴现场,密切关注台风、雨情、汛情发展,第一时间上报相关险情,防止重要信息迟报、漏报、瞒报。同时,集结两支防台

突击队,时刻做好集结待命,确保出现险情能够第一时间赶赴现场处置。

昨天11时30分许,项目后勤部准时为安置点送达中餐,下午2时刚过,项目部就组织抢险突击队在工区周边巡逻,为道路清障,避免倒塌树木及广告牌影响道路交通,并在确保安全的同时,积极配合当地政府进行抢险工作。

记者彭军君 通讯员李梦竹

飞鹤公交迅速响应 8小时撤离2500余人

晚报讯 15日,为应对台风“贝碧嘉”,通州湾飞鹤公交迅速响应,完成示范区12家企业共2500余人紧急撤离任务。撤离行动从当天上午10时开始,持续至下午6时,共出

动20辆公交车,完成40余次往返运输任务,按照既定路线将所有人员转移至安全地点。

为保障区域内企业人员安全,通州湾飞鹤公交第一时间调度车辆和人员,启动紧急撤

离计划。828车队和829车队及安机科、运管科工作人员共同参与此次行动的现场指挥和协调工作,确保整个撤离过程顺利进行。

记者严春花 通讯员邵智立

消防抢险救援 处置警情61起

晚报讯 昨天,南通市消防救援支队全力以赴做好台风防御相关工作。截至昨天13时,全市共接报因台风“贝碧嘉”引起的警情61起,其中清理倒塌树木10起、高空排险48起、其他警情3起。

16日,南通消防全面进入防汛抗台备战状态,对装备进行了全面检查与维护,确保消防车、冲锋舟、排水泵等关键设备性能良好,并加强与气象、水利等部门信息共享,确保第一时间掌握台风动态,全力守护人民群众生命财产安全。确保防汛抗台工作万无一失。

记者李慧 通讯员查元唯

台风旅客滞留 铁警温情守护

晚报讯 昨天下午,受台风“贝碧嘉”影响,从北京南开往张家港的G887次列车到达南通西站后,因前方沪苏通大桥管制而无法抵达张家港,致旅客滞留南通西站。

面对这一突发状况,南京铁路公安处南通西站派出所迅速组织应急警力,全力做好旅客服务工作。民警利用站区广播系统及警用便携喇叭,循环播放温馨提醒,疏

记者张亮 通讯员殷慧保



昨天,受第13号台风“贝碧嘉”带来的风雨影响,不少在长江航道的船只驶进通吕运河内停泊避风。 记者徐培钦

人保快速响应 赔付首单车险

晚报讯 昨天上午,人保财险南通市分公司仅用3个小时,完成辖内台风“贝碧嘉”首笔车险赔付。

当天8时02分,市分公司接到客户报案,称其停放的车辆被折断的树木砸坏,导致车辆受损,查勘员在接到客户报案后第一时间赶赴现场查勘损失情况,后引导客户至维修单位,快速核定维修价格,启动快速赔付,于上午11时18分核赔完毕支

通讯员倪阳 吴奇